

RECTIFICATIES

PROCES-VERBAAL VAN VERBETERING

van het Verdrag tussen het Koninkrijk België, de Tsjechische Republiek, het Koninkrijk Denemarken, de Bondsrepubliek Duitsland, de Republiek Estland, de Helleense Republiek, het Koninkrijk Spanje, de Franse Republiek, Ierland, de Italiaanse Republiek, de Republiek Cyprus, de Republiek Letland, de Republiek Litouwen, het Groothertogdom Luxemburg, de Republiek Hongarije, de Republiek Malta, het Koninkrijk der Nederlanden, de Republiek Oostenrijk, de Republiek Polen, de Portugese Republiek, de Republiek Slovenië, de Slowaakse Republiek, de Republiek Finland, het Koninkrijk Zweden, het Verenigd Koninkrijk van Groot-Brittannië en Noord-Ierland (lidstaten van de Europese Unie)

en

de Republiek Bulgarije en Roemenië

betreffende de toetreding van de Republiek Bulgarije en Roemenië tot de Europese Unie

ondertekend te Luxemburg op 25 april 2005

(Publicatieblad van de Europese Unie L 157 van 21 juni 2005)

Deze verbetering werd uitgevoerd bij proces-verbaal van verbetering dat op 30 april 2007 te Rome werd ondertekend en waarvan de regering van de Italiaanse Republiek depositaris is.

1. Protocol betreffende de voorwaarden en de nadere regels voor de toelating van de Republiek Bulgarije en Roemenië tot de Europese Unie

Bijlage VI van het Protocol (Lijst bedoeld in artikel 20 van het Protocol: overgangmaatregelen, Bulgarije) Hoofdstuk 10 (Milieu)

- a) Bladzijde 123, onderdeel B (Beheer van afvalstoffen), paragraaf 3 (tijdelijke uitzonderingen op Richtlijn 1999/31/EG van de Raad van 26 april 1999 betreffende het storten van afvalstoffen), punt 7

in plaats van: „7. „Toplofikatsia-Ruse” TPP „Ruse-East” asvijver, Ruse, Ruse;”

te lezen: „7. „Toplofikatsia-Ruse”, TPP „Ruse-Iztok” asvijver, Ruse, Ruse;”;

- b) Bladzijde 125, onderdeel D (Industriële vervuiling en risicobeheersing), paragraaf 1, betreffende Richtlijn 96/61/EG van de Raad van 24 september 1996 inzake geïntegreerde preventie en bestrijding van verontreiniging, onder de aanhef „Tot en met 31 december 2011:”

in plaats van: „— „TPP Ruse East” - Ruse (activiteit 1.1)”

te lezen: „— TPP „Ruse-Iztok” - Ruse (activiteit 1.1);”

in plaats van: „— „TPP Bobov dol” - Sofia (activiteit 1.1)”

te lezen: „— TPP „Bobov dol” - Bobov dol (activiteit 1.1);”

- c) Bladzijde 127, onderdeel D (Industriële vervuiling en risicobeheersing), paragraaf 2, betreffende Richtlijn 2001/80/EG van het Europees Parlement en de Raad van 23 oktober 2001 inzake de beperking van de emissies van bepaalde verontreinigende stoffen in de lucht door grote stookinstallaties

in plaats van: „— TPP „Ruse East”;”

te lezen: „— TPP „Ruse-Iztok”;”.

2. Akte betreffende de toetredingsvoorwaarden voor de Republiek Bulgarije en Roemenië en de aanpassing van de Verdragen waarop de Europese Unie is gegrond

Bijlage VI (Lijst bedoeld in artikel 23 van de Toetredingsakte: overgangsmaatregelen, Bulgarije) Hoofdstuk 10 (Milieu)

- a) Bladzijde 297, onderdeel B (Beheer van afvalstoffen), paragraaf 3 (tijdelijke uitzonderingen op Richtlijn 1999/31/EG van de Raad van 26 april 1999 betreffende het storten van afvalstoffen), punt 7

in plaats van: „7. „Toplofikatsia-Ruse TPP East” asvijver, Ruse, Ruse;”

te lezen: „7. „Toplofikatsia-Ruse”, TPP „Ruse-Iztok” asvijver, Ruse, Ruse;”

- b) Bladzijden 298 en 299, onderdeel D (Industriële vervuiling en risicobeheersing), paragraaf 1, betreffende Richtlijn 96/61/EG van de Raad van 24 september 1996 inzake geïntegreerde preventie en bestrijding van verontreiniging, onder de aanhef „Tot en met 31 december 2011:”

in plaats van: „— TPP „Ruse East” - Ruse (activiteit 1.1)”

te lezen: „— TPP „Ruse-Iztok” - Ruse (activiteit 1.1);”

in plaats van: „— TPP „Bobov Dol” - Sofia (activiteit 1.1)”

te lezen: „— TPP „Bobov dol” - *Bobov dol* (activiteit 1.1);”

- c) Bladzijde 301, onderdeel D (Industriële vervuiling en risicobeheersing), paragraaf 2, betreffende Richtlijn 2001/80/EG van het Europees Parlement en de Raad van 23 oktober 2001 inzake de beperking van de emissies van bepaalde verontreinigende stoffen in de lucht door grote stookinstallaties

in plaats van: „— TPP Ruse East;”

te lezen: „— TPP „Ruse-Iztok”;”
